



Željeznički prevoz Crne Gore  
AD Podgorica

Broj: 6057

Datum: 26.07.2013. godine

**Akcija za ljudska prava**  
- n/r izvršna direktorica Tea Gorjanc Prelević -

Moskovska bb  
81000 Podgorica, Crna Gora

**Predmet:** Reagovanje na tekst objavljen u Nezavisnom dnevniku „Vijesti“ 26. jula 2013. godine pod naslovom „Nije pošteno da zviždač bude kažnjen“

Uvažena gospođo Gorjanc - Prelević,

Povodom teksta objavljenog u Nezavisnom dnevniku „Vijesti“ 26. jula 2013. godine pod naslovom „Nije pošteno da zviždač bude kažnjen“, gdje ste Vi sa pozicije izvršne direktorice NVO Akcija za ljudska prava izjavili da „Inženjer Dragojević je očigledno postupio kao „zviždač“, u javnom interesu ukazujući na ozbiljnu opasnost po ljude i imovinu. Normalna reakcija Željeznice bila bi uvjerljivo ispitivanje i otklanjanje svake nepravilnosti i sumnje u nepravilnosti, a ne odmazda koju su odmah započeli. Nije pošteno da do okončanja postupka Dragojević ostane udaljen sa posla, sa smanjenom zaradom, a bez besplatne pravne pomoći“. Željeznički prevoz Crne Gore AD Podgorica (ŽPCG) Vam dostavlja reagovanje.

Prvo, u odnosu na poziciju na kojoj se nalazite, i „uvjerljivo ispitivanje“ koje pominjete, krajnje je neprimjereno i neodmjereno sa Vaše strane što ste bez prethodne provjere i kontaktiranja nadležnih organa u ŽPCG javno optužili ŽPCG da vrši „odmazdu“ i stali u odbranu inženjera Milisava Dragojevića. Pitamo Vas, šta je sa ljudskim pravima ostalih 310 zaposlenih u ŽPCG da svojim radom stvaraju dohodak i da od toga izdržavaju svoje porodice? I da li može biti „zviždač“ neko ko javno iznosi neistine u pokušaju da naruši ugled i nanese štetu kompaniji i ostalim zaposlenima, a sve to iz njemu znanih privatnih razloga?

Drugo, cijenimo da bi osnovni red bio da ste prvo pristupili uvjerljivom ispitivanju Dragojevićevih navoda, na način što biste kontaktirali nadležne u Željezničkom prevozu Crne Gore AD Podgorica, pa tek onda javno, na dokazan način, a ne po osnovu ličnih stavova, istupali u javnost zajedno sa Dragojevićem i novinarom Miodragom Babovićem. Takođe, u izdanju Nezavisnog dnevnika „Vijesti“ od 23. jula 2013. godine na strani 11 mogli ste pronaći tekst „Mašinovode i ranije obučavane“ u kojem je ŽPCG u potpunosti demantovao sve Dragojevićeve i Babovićeve neistinite izjave.

Treće, iznosimo i činjenicu da je ŽPCG „Vijestima“ 25. jula 2013. godine poslao tekst „Saopštenje za javnost Željezničkog prevoza Crne Gore AD Podgorica povodom tekstova objavljenih u Nezavisnom dnevniku „Vijesti“ koje redakcija „Vijesti“ nije publikovala, a koje Vam dostavljamo ovom prilikom u prilogu, a možete ga naći i na oficijelnom veb-sajtu ŽPCG na adresi: [www.zpcg.me](http://www.zpcg.me) u rubrici „Novosti“.



---

## Željeznički prevoz Crne Gore AD Podgorica

Četvrto, o tome šta je „pošteno“ a šta nije, i šta je u skladu sa Zakonom odgovornost za povrede radnih obaveza, steći ćete predstavu nakon isčitavanja Saopštenja za javnost Željezničkog prevoza Crne Gore AD Podgorica povodom tekstova objavljenih u Nezavisnom dnevniku „Vijesti“. Inače, Zakon mora biti jednak za sve, tako da je privremeno udaljenje zaposlenog (suspenzija) za Milisava Dragojevića legalno i pravično, jer je udaljen sa rada zbog osnovane sumnje da je zatečen u vršenju povrede radne obaveze za koju je predviđeno izricanje mjere prestanka radnog odnosa, odnosno raskida ugovora o radu (član 130 stav 1 tačka 1 Zakona o radu).

Vjerujemo da je Vaša izjava u Nezavisnom dnevniku „Vijesti“ 25. jula 2013. godine plod konstantnog manipulisanja javnosti od strane Milisava Dragojevića i novinara Miodraga Babovića, te da to nije Vaše objektivno, stručno mišljenje kao izvršnog direktora NVO Akcija za ljudska prava.

Očekujemo Vaše javno reagovanje.

S poštovanjem,

**Prilog:**

- Saopštenje za javnost Željezničkog prevoza Crne Gore AD Podgorica povodom tekstova objavljenih u Nezavisnom dnevniku „Vijesti“.

  
**MENADŽMENT KOMPANIJE**

---